

追踪报道

# “最美妈妈就是您”

## 一位“最美老家妈妈”向叶永军转捐500元奖金 目前社会各界已捐款1.7万余元

□记者 王春霞

本报讯 几天来,宝丰县闹店镇大张庄村平凡夫妻张军岭、叶永军的命运牵动着广大读者的心。为帮助这对夫妻走出困境,热心市民纷纷向他们伸出援助之手,截至目前,社会各界捐款已达1.7万多元。

为爱情坚守18载,对“半截人”丈夫不离不弃的叶永军,突发脑出血陷入昏迷。由于妻子没有参加社会医疗保险,巨额医疗费让“半截人”张军岭束手无策,每天守在重症监护室外,盼着妻子快点醒来。本报1月16日报道此事后,社会反响强烈。

昨日上午,记者再次来到市二院神经外科病区,坐在轮椅上的张军岭依然守在重症监护室外,双眼熬得发红。他说,不少市民来到医院为妻子献爱心,他将每一笔捐款都记在本子上。电子时代广场、派德广场的商户和营业员来了不

少,送来捐款近3000元。他们说,他们每天都在关注着晚报,希望张军岭的妻子快点醒来。

张军岭从上衣里掏出一个写有福字的红包,感动地说,这是一位70多岁的阿姨转了两趟公交车送来的,里面装了500元钱,是阿姨不久前获得“最美老家妈妈”的奖金。记者看到,红包上写着“愿您早日康复!最美妈妈就是您!”这位阿姨没有留名,只知道姓王。“等妻子醒了,我要把这个包交给她看看。”张军岭眼里含泪说道。

一位在郑州打工的张姓姑娘,是宝丰县闹店镇人,从网上看到报道后,拨打张军岭的电话询问情况,随后往他的银行账号上打了2000元;一位晨练的老者一大早就起来,塞给张军岭300元钱,扭头就走,他让侄子追过去问人家姓名,老者只说是“党员”;一位中年男子赶到医院,送来500元,追问姓名,只说是“天宏焦化的”;一位姓陆的大姐则忙着为他妻子申

请低保和大病救助……

多年来坚持参与晚报公益活动并多次为晚报报道的特困群众捐款的市民“好心男”,这次又拨打记者的电话,要为张军岭夫妇献爱心。随后他将3000元捐款打到记者的账户上,请记者代为转交。昨日,记者将微友“叶子”和市民“好心男”的捐款共5000元交到了张军岭手中。

截至目前,社会各界已为叶永军捐款1.7万余元。

张军岭说,1月17日下午,他进入重症监护室探视时,对妻子说“孩子每天哭着找妈妈”时,妻子眼角溢出了泪水。重症监护室的李怀杰医生告诉记者,目前,叶永军仍未醒来,不过血压、呼吸等生命体征趋于平稳,偶尔能睁眼,腿也能动。但是由于她的脑室被血堵塞,血肿吸收很慢,一般半个月之后才能确定是否脱离生命危险。李怀杰表示,他们会尽全力抢救,并尽量为她节省医疗费。

## 本该安享晚年 祸事不断愁坏老汉

医生微信朋友圈呼吁帮忙

□本报记者 胡耀华

“朋友们请伸出援助之手,1月11日,杜其杰老汉家中失火,十个月大的小孙女失去生命,老汉大儿子和女儿10年前去世,二儿子癌症晚期,家庭生活陷入困境……”这是鲁山县张良镇中心卫生院医生陈获举近日在微信朋友圈内发出的请求。1月17日上午,记者前往张良镇进行了采访。

## 老汉家中祸事不断

杜其杰老汉今年74岁,本该安享晚年,家中却祸事不断。

在张良镇中心卫生院8号病室,杜其杰一边照顾着生病住院的老伴儿,一边流着泪告诉记者,他原本有三个儿子,一个女儿,虽然不富裕,日子过得倒也开心,可就在12年前,大儿子和女儿因病先后去世。大儿子去世后,大儿媳改嫁他乡,留下10来岁的小孙子靠他和老伴抚养。2013年中秋节,二儿子杜艳海突然出现肠梗阻和阑尾炎症状。自感生活压力大的杜艳海白天在建筑队忍痛干活,晚上到诊所输液。之后病情加重,杜艳海到大医院治疗,结果被诊断为癌症晚期。

杜艳海不得不住院治疗,虽然先后实施了两次手术,但因病情严重,效果很不乐观。1月15日是杜艳海被安排的第三次手术时间,但因实在拿不出钱,他于1月14日晚自愿放弃治疗,含泪离开了医院。而就在此前的1月11日,杜其杰的三儿子杜艳河家又突然发生火灾,杜艳河10个月大的小女儿葬身火海。

为了让老伴儿安心养病,杜其杰在老伴面前表现得非常坚强。在病房外,老人有气无力地告诉记者,他一辈子没流过泪,没想到老了老了却泪流不断。

## 医生帮忙发微信求助

“他家日子真的太难了,需要社会的帮助。”今年30多岁的陈获举是张良镇中心卫生院医生,也是杜其杰老伴儿的主治医生。他率先拿出100元钱给杜家捐款,同时建议医院给杜其杰老伴儿减免了医疗费用。陈获举还将杜家的遭遇发在微信朋友圈内,请求好心人帮忙。

“现在杜家才收到1000多元捐款,真是杯水车薪。我圈内朋友太少了,力量太微薄了,希望能借助媒体帮忙呼吁一下。”陈获举对记者说。

## 杀死前妻 罪犯王贯一被执行 注射死刑

□记者 赵志国

本报讯 1月16日上午,市中级人民法院召开宣判会,依法将故意杀人犯王贯一押赴刑场,执行注射死刑。

据市中级人民法院办案法官介绍,今年34岁的罪犯王贯一又名王智勇,2013年2月20日下午3时许,王贯一给其前妻宋某打电话、发短信,约在市区建设路东段一处河堤见面。王贯一不能冷静对待与宋某之间的关系,持随身携带的单刀朝宋某身上连刺数十刀,致宋某左侧颈总动脉、颈内静脉断裂,造成失血性休克死亡。后王贯一企图割颈自杀,被接到报案赶到现场的公安人员抓获并送往医院救治。

市中院审理认为,王贯一故意非法剥夺他人生命,其行为已构成故意杀人罪,犯罪手段特别残忍,情节、后果严重,依法判处其死刑。判决后,王贯一未上诉。



## 湛河东段治理火热施工

### 湛河治理进行时

昨日,挖掘机在开挖最后一段导流明渠。

记者当天在市区吴寨沟至开发二路之间的湛河治理施工工地了解到,自去年11月初开工以来,承担此段工程施工任务的中亿丰建设公司员工克服河床地质条件复杂等诸多困难,工程进度不断加快。随着当日吴寨沟至大营湛河桥之间导流明渠开挖结束,河道北侧清淤将全面铺开。

本报记者 李英平 摄

## 明夜起鹰城大风降温

□记者 杨元琪

本报讯 记者昨日从市气象台获悉,明天夜里至1月21日白天,受南下冷空气影响,我市将出现大风降温天气过程。

刚刚过去的周末天气不错,不少市民趁着好天气外出,大街上很是热闹。据市气象台工作人员介绍,今起3天我市以晴天或多云为主,从明天夜里开始,受冷空气影响,风力有所加大,气温也将随之下降。

具体天气预报:今天白天到夜里,晴天到多云,偏南风2-3级,最高温度14℃,最低温度-1℃。明天多云到晴天,最高温度13℃。后天晴天间多云,最高温度降至10℃左右。